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东华高级中学2015—2016学年上学期前段考
高一数学试题
一、选择题：（每题只有一个正确答案，每小题5分，10小题共50分）

1.有下列说法：（1）
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其中正确的说法是（    ）
A．只有（1）和（4）  B．只有（2）和（3）  C．只有（2）  D．以上四种说法都不对
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5.已知函数
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6.函数
[image: image40.wmf](

)

3

3

1

2

-

+

-

=

x

x

x

f

 的奇偶性是（    ）
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9.若不等式
[image: image57.wmf]22

2424

axaxxx

+-<+

对任意实数
[image: image58.wmf]x

均成立，则实数
[image: image59.wmf]a

的取值范围是（    ）
A.
[image: image60.wmf](2,2)

-

　        B.
[image: image61.wmf](2,2]

-

         C.
[image: image62.wmf](,2)(2,)

-¥-+¥

U

       D.
[image: image63.wmf](,2)

-¥


10.设

为奇函数，且在
[image: image66.wmf])

,

0

(

+¥

上是增函数，
[image: image67.wmf]0

)

2015

(

=

-

f

，则
[image: image68.wmf]0

)

(

>

x

xf

的解集为（    ）
A．
[image: image69.wmf])

,

2015

(

)

2015

,

(

+¥

È

-

-¥

   B. 
[image: image71.wmf])

2015

,

0

(

)

2015

,

(

È

-

-¥


C. 
[image: image72.wmf])

2015

,

0

(

)

0

,

2015

(

È

-

       D. 
[image: image74.wmf])

,

2015

(

)

0

,

2015

(

+¥

È

-


二、填空题：（每小题5分，4小题共20分）

11.函数
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13.若函数
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14.函数
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三、解答题（6小题，共80分，要求写出解答过程）

15.（本小题满分12分）
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16．（本小题满分12分）
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17（本小题满分14分）

已知
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18．(本小题满分14分)

东华旅行社为某旅游团包飞机去旅游，其中旅行社的包机费为
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（3）那么旅游团的人数为多少时，旅行社可获得的利润最大？

19.（本小题满分14分）
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20.（本小题满分14分）
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（3）函数
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东华高级中学2014—2015学年上学期前段考
高一数学试题答案
一、选择题： CBABA  ADBBA
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（3）∵当0≤x≤30时，W=900x-15000随x的增大而增大，
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答：旅游团的人数为60人时，旅行社可获得的利润最大，最大利润为21000元．…………14分
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为自然数，则[image: image210.png]m?+m+11



，  　　　……………………………………… 11分
（法一）从而[image: image211.png]47t —(2m+1)




， 即 [image: image212.png]2n+Q2m+D] [2n-2m+1]=43



． 
注意到[image: image213.png]


是质数，且[image: image214.png]n+(2m+1)>2n-2m+1)



，又[image: image215.png]2n+(2m+1D) >0



，
所以只有[image: image216.png]2n+(2m+) =43
2n—(m+1)




 ，  解得：[image: image217.png]


．…………………………… 13分
因此，函数[image: image218.png]


的图象上存在符合要求的点，它的坐标为[image: image219.png](10,121



．………… 14分
（法二）从而[image: image220.png]


的偶数，∴　[image: image221.png]


的奇数
∴　取[image: image222.png]


验证得，当[image: image223.png]n=11=m=10



时符合
因此，函数[image: image224.png]


的图象上存在符合要求的点，它的坐标为[image: image225.png](10,121



．………… 14分
                                                 中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk
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